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Низхідний ціновий тренд на пшеницю на базисі EXW;
Волатильність світових цін на пшеницю.

 

Пшениця
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Протягом минулого тижня на вітчизняному ринку пшениці спостерігався різносторонній ціновий
тренд.  Так,  ціна  продовольчої  пшениці  лишилась  без  змін  на  рівні  в  4000  грн./тонну.  Ціна
фуражної пшениці зменшилась на 2,6% під впливом ревальвації гривні. Збільшення пропозиції
пшениці  на  ринку  через  початок  веснянопольових  робіт  зумовило  додатковий  тиск  на  ціну.
Тривале  зменшення  експортної  ціни  (FOB)  також  мало  свій  вплив  на  внутрішню  ціну.  Варто
зазначити,  що  з  початку  року  різниця  між  експортною  ціною  (FOB)  та  внутрішньою    (EXW)
скоротилась на 67% і складає 17 дол. на тонні, що зумовлено поверненням ПДВ при експорті
зернових.

 Ціна вітчизняної пшениці на базисі FOB зменшилась на 1,8% під впливом зовнішнього ринку.

На міжнародному ринку спостерігався переважно висхідний ціновий тренд. Так, збільшення ціни
пшениці  на  американському  ринку  було  зумовлено  погіршенням  погодних  умов  в  певних
штатах. Зміцнення євро відносно долара США надало підтримку ціні пшениці на європейському
ринку. 
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Станом на 1 лютого 2016 року запаси пшениці у сільськогосподарських підприємств склали 8
млн. тонн, що на 1,6 млн. тонн (16,7%) менше запасів на початок січня 2016 року та на 206
тис. тонн (+3,0%) більше запасів на початок лютого 2015 року.
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Реалізація пшениці  сільськогосподарськими підприємствами у лютому 2016 року склала 544,9
тис. тонн, що на 387,8 тис. тонн (+246,8%) менше ніж у січні 2016 року та на 71,5 тис. тонн
(+15,1%)  більше, ніж у лютому 2015 року.

Очікування. У короткостроковій перспективі очікується певна волатильність цін на пшеницю.
Адже  збільшення  експортної  ціни,  що  наразі  трапилось,  може  призупинити  падіння  цін  на
внутрішньому ринку. Однак на світовому ринку наразі спостерігається низхідний ціновий тренд,
тому не виключене зменшення експортної ціні в короткостроковій перспективі.

 

Регіональний розріз закупівельних цін трейдерів на пшеницю третього класу, грн./тонну
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Регіональний розріз закупівельних цін трейдерів на фуражну пшеницю, грн./тонну

Баланс попиту та пропозиції пшениці, станом на лютий 2016 року

 

Прогноз цін на пшеницю станом на лютий 2016 року
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